La rose blanche du Val d’Aran *

Adrien Boussicault

La rose blanche du Val d’Aran est un origami dynamique car son pliage
se termine par un mouvement qui fait éclore la fleur.

1) Construction d’un octogone régulier
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2) Préparation de la tige
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3) Reéalisation des pétales et des sépales
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4) Déploiement des sépales et éclosion de la fleur
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Le dernier mouvement, symbolisé par @—', permet de faire éclore la fleur. Pour réaliser cette
étape, vous devez maintenir la partie supérieure de la fleur en serrant le haut de la tige avec la
main gauche. Avec la main droite, pincez l'extrémité de la tige et faites-la tourner sur elle-méme
dans le sens contraire des aiguilles d’une montre jusqu’a ce que la fleur soit complétement ouverte.

vue de coté vue de dessus

x. Ce pliage peut étre également appelé "une aurianne".



